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第1章 三角函数检测题（二）
1、 选择题
1．已知A={第一象限角},B={锐角},C={小于90°的角},那么A.B.C的关系是
(    )


A．B=A∩C   
 B．B∪C=C     C．A∪B=C
   D．A=B=C

2．函数
[image: image114.emf]的图像为C，则以下判断中，正确的是     （    ）

  A．过点
[image: image2.wmf](,2)
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的C唯一
B．C在长度为
[image: image3.wmf]2

p

的闭区间上恰有一个最高点和一个最低点

C．过点
[image: image4.wmf](,0)
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的C唯一   
D．图像C关于原点对称
3．已知弧度数为2的圆心角所对的弦长也是2，则这个圆心角所对的弧长是
(     )


A．2
  B．
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4. 已知
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的正弦线与余弦线相等,且符号相同,那么
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5. 已知
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6.  函数
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的图象的一条对称轴方程是
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7. 
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的大小关系为
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8. 设角
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf])
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9. 函数
[image: image35.wmf])
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在下列哪个区间为增函数.
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10. 定义在R上的函数[image: image40.wmf])
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既是偶函数又是周期函数，若[image: image41.wmf])
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的值为        （    ）
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11. 2002年8月，在北京召开的国际数学家大会会标如图所示，它是由4个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一大正方形，若直角三角形中较小的锐角为[image: image50.wmf]q

，大正方形的面积是1，小正方形的面积是[image: image51.wmf]q
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12．已知
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，则下列结论中正确的是     （    ）

A函数
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(

x

g

x

f

y

×

=

）

（

的周期为
[image: image57.wmf]p

2

     
B函数
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的图像向左平移
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D将
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的图像向右平移
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。
13. 若函数
[image: image65.wmf]()
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是偶函数，且当
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，则当
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的表达式为                       .

14. 函数
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的最小值是                         
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，其中m、n、
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16．给出下列命题：(1)存在实数x，使
[image: image76.wmf]sincos
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;  (2)若[image: image77.wmf]ab

，

是锐角△[image: image78.wmf]ABC

的内角，则[image: image79.wmf]sin
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>[image: image80.wmf]cos
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;  (3)函数
[image: image81.wmf]27
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是偶函数；  (4)函数y＝sin2x的图象向右平移[image: image82.wmf]4
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个单位，得到y＝sin(2x+[image: image83.wmf]4
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)的图象.其中正确的命题的序号是            . 
三、解答题：本大题6小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
17、（本小题12分）
（1）化简:
[image: image84.wmf])
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（2）求值：
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18.（本小题12分）已知函数
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（1）用五点法画出它在一个周期内的闭区间上的图象；

（2）指出
[image: image87.wmf])
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的周期、振幅、初相、对称轴；
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（3）说明此函数图象可由
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上的图象经怎样的变换得到.
19.（本小题满分12分）

(1)已知
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为第三象限角，求
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(2)已知
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20．（本小题满分12分）
设
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求
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21. （本小题满分12分）
求函数
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的定义域、值域、单调性、周期性、最值.
22．（本小题满分14分）
如图，表示电流强度I与时间t的关系式
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⑴试根据图象写出
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的解析式；
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的最小值为多少？
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